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「第44期 株主通信」ご送付の際に実施させていただきました「株主アンケート」におきましては、1,262名の

株主様からご回答を頂戴いたしました。ご協力いただき、誠にありがとうございました。厚く御礼申し上げます

とともに、その結果をご報告申し上げます。

株主アンケート結果のご報告

地 域
③関東 39.5%

②東北 2.9%

①北海道 1.6%

⑥中国 4.5%

⑤近畿 22.5%

⑦四国 1.8%

⑧九州・沖縄 3.6%

④中部

23.6%

③無回答 0.7%

①男性 73.8%

②女性 25.5%

性 別

①20代以下 4.0%

②30代 8.5%

③40代 20.1%

④50代 26.1%

⑤60代 21.9%

⑥70代 16.2%

⑦80代以上 3.2%

年 齢
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職 業

①会社員・公務員

46.0%

②会社役員 4.1%

④主婦 10.7%

⑤無職 23.8%

⑥その他 4.9%

③自営業・自由業 10.5%

①100株未満 13.2%

②100～200株未満

45.6%③200～300株未満 18.4%

④300～500株未満 10.1%

⑤500～1,000株未満 5.6%

⑥1,000株以上 7.1%

保有株数

①半年未満 0.7% ②半年～1年未満 2.9%

③1～2年未満 3.4%

⑤3～5年未満 10.7%

⑥5年以上 75.2%

投資経験

④2～3年未満 7.1%



　回答者様のプロフィール

⑨マネックス証券

7.5%

⑩松井証券 5.9%

①野村證券 6.2%

②大和証券 4.5%

③SMBC日興証券 4.1%

⑪その他ネット証券

4.8%

⑫その他証券 2.2%

④みずほ証券 2.1%

⑤三菱UFJモルガン・

スタンレー証券 0.7%
⑥東海東京証券 1.3%

証券会社

①半年未満 4.8%

②半年～1年未満

7.6%

③1～2年未満

11.3%

④2～3年未満

14.3%

⑤3～5年未満

21.6%

⑥5～10年未満

26.9%

⑦10年以上 13.5%

保有期間

⑦SBI証券43.1%⑧楽天証券 １７.６%



　Ｑ１．当社株式を購入・取得されるきっかけとなったものは何ですか。（いくつでも）

　Ｑ２．当社株式を購入された際、もっとも重視したことは何ですか。（１つだけ）

　Ｑ３．今後の保有方針についてお聞かせください。（１つだけ）

①成長性・将来性

（含む値上がり益期待）

44.9%

②安定性（含む配当期待） 16.4%

③財務体質・健全性 4.7%

④当社の経営理念 0.3%

⑤当社のビジネスモデル 2.4%

⑥当社のファン 1.3%

⑦地元企業だから 1.8%

⑧株主優待制度 24.1%

⑨株価の割安感 3.2% ⑩その他 0.9%

①長期保有（5年以上）

79.3%

②中期保有（2～４年程度）

11.6%

③短期保有（1年程度）

1.3%

④買い増し 7.3% ⑤売却予定（売却済み） 0.5%

①会社四季報・

日経会社情報

32.7%

②情報誌・新聞 20.4%

③当社ホームページ

6.9%

④金融情報サイト

（Yahoo！ファイナンス

等） 20.6%

⑤個人投資家説明会 1.0%

⑥証券会社の推奨 1.1%

⑦ＮＩＳＡ口座の活用 4.8%

⑧東証第2部市場変更/第１部指定

（2016年） 1.5%

⑪その他 6.1%
⑨株式分割/立会外分売

（2019年） 2.3%

⑩株式分割（2024年3月末） 2.6%



　Ｑ４．当社に関して、もっとお知りになりたい情報は何ですか。（いくつでも）

　Ｑ５．今後のIR活動について、特に充実を希望するものをお聞かせください。（いくつでも）

　Ｑ6．当社の個人投資家説明会で、お聞きになりたいことをお聞かせください。（いくつでも）

①経営方針・理念 10.4%

⑤業績・財務情報 13.3%

⑥株主還元方針

25.9%

⑦サステナビリティへの取組み

1.9%

⑨業界における当社の

優位性・競合状況 11.1%

⑩その他 0.4%

②当社のビジネスモデル

8.9%

③各事業の内容

9.8%

④中期（3ヵ年）経営計画

13.5%

⑧業界の動向 4.8%

①当社から郵送する

情報媒体の充実 21.0%

②当社ホームページの

充実 30.3%

③株主総会のオンライン配信

7.6%

④対面での株主様向け

説明会の実施 4.6%

⑤インターネットでの

株主様向け説明会の実施

12.8%

⑥IRメールによる情報発信

9.0%

⑦個人投資家向け

情報誌の活用 13.6%

⑧その他 1.1%

①直近の業績・業績の推移

13.2%

②今期の業績予想

14.7%

③当社のビジネス

モデル6.4%

④セグメント別の状況

3.1%

⑤中・長期経営計画

14.3%⑥新技術・新製品について 8.4%

⑦経営理念・方針 2.9%

⑧会社の強み・独自性

9.4%

⑨業界の動向 5.8%

⑩株主還元方針 18.3%

⑪CSR活動について0.7%

⑫人材の育成について 2.7%

⑬その他 0.1%



　Ｑ7．「第44期株主通信」をご覧いただき、関心を持たれたコンテンツをご選択ください。（いくつでも）

　Ｑ8．「第44期株主通信」のご評価をお聞かせください。（１つだけ）

今回お寄せいただきましたご意見等につきましては、今後の株主様向け各種施策の参考にさせていただ
きたいと存じます。

②やや満足 54.6%

③やや不満 3.5% ④不満 0.1%

①満足 41.8%

①トップインタビュー 18.3%

④トピックス 11.8%

③ひと目で分かる

連結財務データ 16.7%

⑤特集 8.7%

⑥会社の概況 11.2%

⑦株式の状況 8.9%

⑧株主メモ 2.0%

②決算ハイライト（連結）

/業務区分別の状況 22.4％
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